Tema ypoka:
«3akpemienue. JlejeHue Ha 3»




1. 3ameHuTe, r1e BO3MOKHO, CJI0KEHUE
YMHOKEHHEM :

3+3+3+3+3 = 3*5§
8+8+8 = 8%3
T+7+17 = HEJIb34
4+4+4+1+4 = HeJIb34
2+24+2+2+2+2= 2%6




2.Peliure 3a1aun:

1. 9 kycroB po3 mnocagujaum MNOPOBHY Ha 3
kiaymoO0ax. CKoOJIbKO KYCTOB P03 HAa KaKIONW
KJIymoe? 2

OtBeT: 3 KycTa po3

st

2. BepéBky aaumuHonm 27 ™M paspesaqu Ha 3
oAMHAKOBBIe 4YacTU. CKOJIBbKO M BEepPEBKH B
KAXKIA0M 4acTH?

OtBeT: 9 M BepéBKH



3. B 3 oauHakoBbIX KoOpoOkax JexuT 18
kapanaameid. CkoJbKO KapaHJalled B Kax/I0u

Oxe?
KOPOOKC /

4. 14 4yesoBeKk pasMeCTHIUCh B [BYXMECTHBIEC
JOAKU. CKOJBKO JIOA0K MOHAT00UTI0CH?

OT1BeT: 6 Kapangamen

OtBeT: 7 J0O0K




9. 21 kr meyeHnbsi pachacoBaid B SIIIUKHU 110 7 KI' B
KaKIbIA AIUK. CKOJIBKO AIUKOB
MOHAA00HNJIOCH?

OT1BeT: 3 AIIUKA

6. Ha karke mapamu karajochb 18 pedsit. CkoybKo
ObLJ10 map?

OtBet: 9 map




3. 3anoJHUTE NPONMYCKH :




4. BctaBbTe HYJ)KHBIE 3HAKH: > < =

2%6 = 3%4
710 > 10%6
7%2+2 = 8*%2
” 0%24+2 < 7T*3
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